



Тема заходу: Протидія рейдерству та земельній корупції: практичний досвід та нове законодавство

Дата: 28.11.2024 року

Час: 09:30 – 14:40 год

Учасники: аграрії, землевласники, землекористувачі, представники ОМС, представники профільних асоціацій

Спікери: адвокати MORIS, представник Держгеокадастру, представник ОМС

Формат: офлайн-захід

Мета: підвищити рівень правової культури та обізнаності аграріїв, землевласників та землекористувачів щодо захисту від корупційних та рейдерських посягань. Сформувати нульову толерантність до проявів корупції та рейдерства в аграрній сфері.

Місце проведення: м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 11 (Актовий зал Католицького ліцею)

ПРОГРАМА

09:30 – 10:00	Реєстрація учасників, кава-брейк
10:00 – 10:10	Вступне слово Анна Федун, радник із земельного законодавства Програми USAID АГРО
10:10 – 10:40	Що таке земельна корупція та чому суспільство не повинно її толерувати. Як проявляється корупція в земельних відносинах Оксана Кобрин, партнерка, керівниця Західноукраїнського офісу MORIS, адвокат
10:40 - 11:00	Чому належним чином оформлене право на землю запобігає рейдерству <i>Питання/відповіді</i> Віта Сторожук, юристка MORIS, адвокат
11:00 - 11:20	Кава-брейк
11:20 – 13:00	Тренінг: Що мають знати кожен аграрій, фермер, землевласник Модератор: Оксана Кобрин, партнерка, керівниця Західноукраїнського офісу MORIS, адвокат 1. Закінчується строк договору оренди землі, що робити, корупційні ризики. Право на врожай під час закінчення договору оренди землі. Поширені зловживання як з боку орендарів, так і з боку орендодавців – Роман Титикало, партнер MORIS, адвокат, доктор юридичних наук <i>Питання/відповіді</i> 2. Якими послугами Держгеокадастру можна скористатися онлайн? <i>Представник територіального органу Держгеокадастру</i> <i>Питання/відповіді</i> 3. Як змінити цільове призначення без корупційних ризиків: законодавчі нововведення <i>Представник Косівської територіальної громади</i> <i>Питання/відповіді</i>
13:00 – 13:30	Обід
13:30 – 14:10	Обговорення поширених корупційних ризиків та рейдерських схем.



	<p>Розбір рейдерсько-корупційної схеми. Роман Титикало, партнер MORIS, адвокат, доктор юридичних наук</p>
14:10 – 14:40	<p>Як діяти, коли стикнувся із корупцією чи рейдерством. Підведення підсумків – що робити, коли стикнувся із корупцією чи рейдерством. Куди звертатися, як підготувати заяву/звернення, взаємодія із правоохоронними органами. Суспільний розголос, як протидія корупції (чи порушується при цьому презумпція невинуватості). Приклади притягнення до відповідальності винних осіб за рейдерство та земельну корупцію. <i>Питання/відповіді</i> Віта Сторожук, юристка MORIS, адвокат</p>

Проект "Земля без корупції" здійснюється за підтримки Програми USAID АГРО, що реалізовується компанією Кімонікс Інтернешнл